

飛雁傳書(四十七) --- 姍姍來遲的信

親愛的家人及摯友：

您們好。今年的泰國氣候，沒有往年般熾熱，提早進入雨季。

近年香港人喜歡在外地置業，而泰國是其中一個熱點！雁子的老朋友也在曼谷當了業主，還問我是否有興趣參與她的置業投資計劃！老朋友們半退休的生活狀態跟雁子忙不迭的工作成了很大的對比。時代在變和現實需要，相信大多數的中年人仍在職場上繼續工作。雁子認為不老不嫩的中年，若不固步自封，不抗拒新事物，掌握籌碼，忠心踏實，仍能展開有意義的人生下半場。

三月回港上訓練，四月回港參加會議，剛巧碰上雁子的生日，家人(耄耋至手抱共十人)便趁機安排迪士尼半日遊來慶祝，原來最開心是家父家母，在他們的面容上完全反映出來，能與家人一起是雁子最好的生日禮物。

也談事工：鑑於本地學生對於外資公司都趨之若鶩，語言學校於五月四日舉辦了為期一日的「英語面試講座」。全日講座共分三節，由一位於本地大學任教英文科的姊妹義務講授。我們邀請了蘭甘亨大學的學生參與，以此鞏固已建立了的關係。由於正值大學假期，出席的人數比預期中少。但相信這是個好的開始，希望可以藉此繼續服侍本地的大學生。

人事變動，語言學校的校長不續約。由於校長違反了一些工作守則，我們在兩難情況下，在諮詢律師後，決定發警告信給校長，校長亦承認問題所在同時提出請辭。根據教育局的規條，語言學校不可一天沒有校長，在惆悵之餘，神為語言學校預備一位資深的校長，六月一日已上班，請為她的適應代禱，祈求學校在新的校長帶領下，有新的契機。

基金會的建築工程，因工頭及工人之間在工資上無法達成共識，最後工人不辭而別，停工接近兩個多月，使工程一拖再拖。承建商最後出面協調，工程得以回歸正常運作，現在追趕當中，外行的雁子在跟進不同的工程小組，倍感壓力，請記念整個工程，能如期於明年年初完成，並有足夠的奉獻來付賬。另外，請也記念七月的大型跨國青宣活動，籌備了接近一年，現如火如荼到最後階段，望能達到青宣活動的目的：傳承·成全(Passing On · Carry On)，我們需要年青的一代接棒，讓年青人起來承擔服侍屬於他們一代的人。雁子忙得不可開交，語言學校，基金會工程及青宣大會，每天被工作追逼著，仿似沒有停下來時候。最掙扎是，沒有時間跟學生們聯繫，擔心關係因此而疏遠；請也記念在忙時，最容易忽略是同工之間的關係，原來愛與包容真的言知之易，行之難，求父垂憐。

八月中，雁子便會回港述職，到時便可與您們面對面分享，期待這日子的來臨，齊齊數算神的恩典。然而繁重的工作令雁子難以抽空去準備述職的分享，請禱告記念。另一方面，一對夫婦將於年底成為基金會的義工，懇求父開路使申請過程順利完成。最後，齋戒月將於

六月中旬結束。求主保守屬他的人，並引導本地居民認識祂。

您們所愛的
青島雁子
4/6/2018